

Ардоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУЖЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 9 ИЮНЬ,  
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,  
САБАТ

9 ИЮНЯ 2012 ГОДА,  
СУББОТА

№ 59  
(10665)

www.gazetaruhs.ru

## АДМИНИСТРАТИВНЫЕ РЕГЛАМЕНТЫ — В СРОК

В совещании при заместителе главы районной администрации **Андрее Фомине** приняли участие сотрудники правового и организационного отделов, руководители и специалисты структурных подразделений АМС, предоставляющих муниципальные услуги.

В повестку дня были внесены два вопроса: о ходе реализации в Ардонском районе федераль-

ного закона от 27 июля 2010 года "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" и об организации работы по размещению на официальном сайте информации о деятельности органов местного самоуправления.

Предваряя их обсуждение, А. Фомин подчеркнул важность данного вопроса, требующего безотлагательного решения. Ад-

## СОВЕЩАНИЕ

министративные регламенты по предоставлению муниципальных услуг должны быть размещены на сайте районной администрации до 1 июля.

По принятому решению руководители структурных подразделений АМС и МБУЗ "АЦРБ" обязаны в недельный срок завершить разработку административных регламентов и представить их утвержденными для размещения на сайте района.

Алла БЯЗЫРОВА.

## СПЕЦПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РФ В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ ТАЙМУРАЗ МАМСУРОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ ПОСОЛЬСТВА РОССИИ В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

В столице Республики Южная Осетия городе Цхинвал состоялось торжественное открытие нового комплекса зданий российского посольства в РЮО. В церемонии приняли участие Глава Северной Осетии, Спецпредставитель Президента России в Южной Осетии Таймураз Мамсуров, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации Эльбрус Каргиев, делегация Министерства иностранных дел России.

Новый комплекс состоит из трехэтажного здания посольства и шестизэтажного жилого дома для дипломатов. Строительство комплекса длилось менее 2-х лет. Начать работу в новых условиях сотрудники посольства должны уже через неделю.

Российское посольство стало первым иностранным представительством на территории молодого государства. Открытие нового комплекса посольства приурочили ко Дню России.

Глава Северной Осетии, осмотрев здание посольства, отметил его функциональность: "Здесь созданы идеальные условия для работы. Значение это имеет огромное. Россия — единственное государство, которое взяло ответственность за будущее Южной Осетии, гарантирует ее безопасность и намерено сделать все, чтобы ее экономические трудности были



преодолены. Конечно, это огромная работа, которая требует грамотного дипломатического сопровождения, и выполнять ее, не имея приемлемых условий, было почти невозможно. Как мы видим и оснащение, и качество строительных работ, и набор помещений — все на высшем уровне. Я вместе с нашими братьями от души порадовался тому, что увидел".

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО—А.

ОФИЦИАЛЬНО

## КОНКУРС

В Ардоне прошел традиционный конкурс рисунка на асфальте. В этом году он проходил под лозунгом "Пусть всегда будет солнце", посвященный Дню защиты детей. Организаторами мероприятия выступили коллектив Дома детского творчества, районная территориальная избирательная комиссия и отдел ГИБДД ОМВД России по Ардонскому району. В празднике приняли участие более 50 учащихся городских школ. Все они посещают различные объединения, студии и секции ДДТ.

Дети с большим удовольствием рисовали разноцветными мелками на асфальте. И вот стали появляться первые работы юных художников.

Земной шар, голубь мира, цветные бабочки, веселые животные, светофоры и машины, красивые деревья и цветы — каждый рисунок отличался своей оригинальностью.

Подводя итог конкурса, секретарь ТИК **Светлана Тотрова** и инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД **Мария Зубок** вручили грамоты и подарки авторам лучших работ.

## МИР ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

Илона Абоева, Хетаг Пагиев, Ангелина Чурсинова, Хетаг Алборов, Алина Дзукаева, Надя Колесник, Артур Хамицев, Нина Адырхаева, Владимир Сушилини, Эдик Урусов, Асик Хестанов — их



рисунки были признаны наиболее интересными и содержательными.

Остальным участникам праздничного мероприятия достались поощрительные призы и сладости. Свой подарок получил и самый маленький "художник" конкурса двухлетний Арсен Багдаев. Он вместе с Марией Зубок



нарисовал на своем квадратике машины и светофор.

Несомненно, праздник получился очень интересным и увлекательным. А рисунки детей в очередной раз напомнили всем присутствующим о том, как важно беречь природу и животных, соблюдать Правила дорожного движения, и самое главное, жить в мире и согласии друг с другом.

Эльза ЛАЗАРОВА.

## 12 июня — День России

Уважаемые сограждане!

Поздравляю вас с Днем России, одним из самых значимых и символических праздников нашей страны!

День России — это праздник всех, кому дорога Родина, кто гордится ее многовековой историей, великими свершениями предков и достижениями современников.



12 июня 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, начался отсчет нового времени в отечественной истории. Российский народ сделал выбор в пользу демократии и свободы. Несмотря на все трудности последнего времени, ожесточенные политические споры, Россия не изменяет избранному курсу. Страна уверенно решает старые и появляющиеся новые проблемы. Такова логика жизни. Мы изменяем мир и изменяемся сами. В этом состоит смысл движения и развития.

Новая Россия сумела стать частью глобального мира, войти в сообщество развитых государств завоевать прочный международный авторитет и с каждым годом играет все более значимую роль на мировой арене.

Чтобы сделать Россию еще более процветающей, экономически сильной, мощной и демократической державой, необходимо, чтобы успех, достаток и благополучие граждан стали нашей национальной идеологией.

Для этого всем нам предстоит немало потрудиться, одолеть бедность, сократить преступность, покончить с коррупцией, сделать экономику по-настоящему инновационной.

В нашем районе, как и у всей страны, немало нерешенных проблем. Сегодня от каждого из нас, от нашего труда, энергии и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее Родины, благополучие каждого россиянина, каждого жителя района. Время требует от нас слаженных и энергичных действий.

Только сплоченный народ может сделать страну сильной и комфортной для жизни. Консолидация общества — одно из основных устремлений современной России. Мы помним об этом и делаем все, чтобы упрочить наше единение, укрепить успехи в экономике и социальной жизни.

Дорогие земляки! Примите самые сердечные поздравления с Днем России! Желаю каждому из вас удачи во всех делах во благо любимой Осетии и России. С праздником!

Тамерлан ГУСОВ, глава Ардонского района.

## Праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия

День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года, — один из самых "молодых" государственных праздников в стране.

В 1994 году первый Президент России Борис Ельцин своим Указом придает 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Сам документ был подписан четырьмя годами ранее на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже для простоты его стали называть просто Днем независимости. Кстати, именно 12 июня помимо "независимости" наша страна обрела первого всенародно избранного Президента.

В своем выступлении в 1998 году Борис Ельцин, предложил

отмечать его как День России. Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

12 июня 2001 года, выступая в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, Президент РФ В. В. Путин сказал, что "с этого документа начался отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан".

Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

## Эхо праздника

По-настоящему праздничным стал для детей сотрудников ОМВД России по Ардонскому району День защиты детей.

По инициативе начальника отдела полиции Алана Гутиева сотрудники отделения по работе с личным составом навестили многодетные семьи своих сослуживцев. Одними из тех, кому нанесли свой праздничный визит полицейские, была семья младшего лейтенанта Заза Гагловой — отца троих детей. Сотрудники ОМВД поздравили ребят, пожелав им счастливого, беззаботного детства, и преподнесли подарки.

Подобные шаги поддержки многодетных семей сотрудников полиции с оказанием им при необходимости помощи в решении различных проблем будут практиковаться и дальше, ведь в райотделе 16 полицейских — глав многодетных семей.

Кроме того делегация районного ОВД во главе с начальником Аланом Гутиевым приняла участие в празднествах, приуроченных ко Дню защиты детей на стадионе "Динамо" в г. Вла-

## В гости к детям



дивкавказе. И в числе тех, кто в праздничный день получил грамоту и памятный подарок из рук министра внутренних дел Артура Ахметханова был сын сотрудника ДПС ОМВД России по Ардонскому району Азамат Козаев, который к тому же является кандидатом в мастера спорта по дзюдо.

Соб. инф.

Следующий номер газеты выйдет 14 июня 2012 г.